

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

№ 40
СРЕДА
15 ноября 1939 г.
Цена 4 коп.

Сочетать агитацию с производственной работой

По району продолжают идти собрания Колхозники, колхозницы, рабочие совхозов, МТС, трудовая интеллигенция поддерживает нерушимый блок коммунистов и беспартийных.

Представители организаций рабочих, инженерно-технических работников коллективов шахт имени 7 Ноября, «Комсомолец», от колхозников Байкальского райсовета и других по 41 избирательному округу на предвыборном собрании 12 ноября единогласно выдвинули кандидатом в областной совет депутатов трудящихся Константина Евдокимовича Кудрявцева — сына ткача, который с малых лет начал работать по найму.

Партия и советская власть вырастила и воспитала его и он стал теперь хорошим партийным работником, а последнее время председателем городского совета.

По 40 избирательному округу выдвигается кандидатом в депутаты областного совета тов. Титов В. Д.

После выдвижения кандидатов в областной совет следом будет проводиться выдвижение кандидатов в районные, а затем и в сельские советы.

Перед агитационным коллективом предстоит огромная агитационная работа на каждом участке, на каждой десантной дверце. Каждый избиратель должен твердо разбираться в вопросах голосования, знать место голосования и выдвигаемых кандидатов.

По нашему району каждому избирателю села будет выдано три бюллетеня. Один бюллетень для голосования по выборам в сельские или поселковые советы — белого цвета, один бюллетень по выборам депутатов в районные советы — светлоголубого цвета и один бюллетень по выборам депутатов в областные советы — светлозеленого цвета.

Ход избирательной кампании, выдвижение кандидатов в депутаты областного совета проходит с огромным политическим и производственным

подъемом. На всех собраниях избиратели горячими овациями встречают выдвижение кандидатов в депутаты.

Этот энтузиазм масс нужно еще лучше использовать на усиление агитации, на выполнении очередных сельскохозяйственных задач.

По отдельным колхозам района остались хвосты от хлебопоставок и их надо в ближайшие 2–3 дня зачистить, а в отдельных еще имеется большой долг государства по хлебу. Колхоз имени Ленина на 10 ноября не вывез 484 центнера, «Восход» — 1109 центнеров, «1 мая», Краснинского сельсовета — 739 центнеров и ряд других отстают в хлебосдаче.

Вот эти «хвосты» в общей сложности по району составляют 9,8 процента к плану.

Байкальская МТС выполнила план хлебосдачи на 95,8 процентов, Краснинская только на 83. Эти огромные недостатки в работе необходимо выплатить и в ближайшие же дни закончить сдачу хлеба. К этому имеются все возможности в колхозах.

Трактористы Кемеровской МТС вызвали тракторные ремонтные бригады области на соревнование по быстрейшему и лучшему проведению ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин. Этот призыв мы должны подхватить и развернуть среди ремонтных бригад — широкое соревнование за досрочное окончание ремонта.

День выборов в местные Советы встретим окончанием ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин.

Сочетание агитационной работы с работой на производстве, доведение до каждого избирателя Положения о выборах в местные советы и биографии кандидатов блока коммунистов и беспартийных обеспечит победу на выборах.

Выше агитацию за кандидатов!

Как будем голосовать

... Особое внимание необходимо уделять организации вручения бюллетеней избирателям, учитывая, что на каждом избирательном участке будет производиться голосование по нескольким избирательным округам в один и тот же сельский, поселковый или городской совет депутатов трудящихся. Так же важно заблаговременно разъяснить избирателям порядок голосования. В день выборов, приезжая на избирательный участок, избиратель должен, в первую очередь, обратиться в регистратуру за получением бюллетеней, затем избиратель проверяет полученные бюллетени, в отдельном для этого месте (кабине, комнате) и в сложенном виде без конверта опускает их в избирательный ящик. Каждый избиратель получает столько бюллетеней, во сколько советов будут происходить выборы на данном избирательном участке. Так, например, в области в сельском избирательном участке избиратель получит три бюллетеня: по выборам в областной совет, по выборам в районный совет и по выборам в сельский или поселковый совет. Бюллетени будут иметь следующие цвета: по выборам в сельские, поселковые и городские советы — белый, по выборам в районные советы — светлого-голубой, по выборам в областные советы — светлозеленый.

(Из статьи ТАСС — баседы с секретарем Президиума Верховного Совета РСФСР тов. Г. В. Козловым).

Шире социалистическое соревнование на ремонте тракторов!

Письмо рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кемеровской МТС ко всем рабочим, специалистам и служащим машинно-тракторных станций, МТМ и совхозов Новосибирской области

Дорогие товарищи!

Двадцать второй год существования советской власти был годом новых славных побед Трудящиеся нашей родины с небывалым энтузиазмом проводят в жизнь решения XVIII исторического съезда большевистской партии.

В дни XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции мы с гордостью подводили итоги соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки. Наша МТС успешно справилась с сельскохозяйственными работами.

Борясь за сталинские 8 миллиардов пудов зерна в год, колхозы, обслуживающие нашу станцию, вырастили богатый урожай — в среднем по 15,5 центнера зерна с гектара. Убрали его во время и без потерь, все колхозы досрочно рассчитались с государством по зернопоставкам, а в Октябрьской годовщине полностью сдали натуроплату в обеспечение себя семенами.

Этих успехов мы добились благодаря неустанной заботе партии и правительства о социалистическом сельском хозяйстве. Наша МТС имеет в переводе на 15-сильные — 87 тракторов, 32 комбайна, много сложных молотилок и других машин.

Теперь, когда сельскохозяйственные работы текущего года в основном закончены, перед машинно-тракторными станциями, МТМ и совхозами стоит ответственнейшая задача — во время и высококачественно отремонтировать машинно-тракторный парк.

Наша Кемеровская МТС успешно провела прошлый осенне-зимний ремонт тракторов. Теперь мы решим так же образцово провести нынешний ремонт машинно-тракторного парка.

К 1 октября провели в надлежащий порядок помещения мастерской, отремонтировали цеха, стеклоочистительное оборудование. Подготовили общежитие рабочих, построили столовую, оборудовали красный уголок. К этому же времени детально обсудили нормы выработки, разработали карты технологического процесса ремонта для каждого узла и бригады.

Приступая к ремонту, мы брали обязательство план ремонта четвертого квартала в количестве 32 тракторов выполнить к XXII годовщине Октября. Слово у нас не разошлось с делом — к 6 ноября отремонтировано 36 тракторов, годовой план выполнен на 62 процента.

Как мы добились успехов на ремонте?

Основа основ состоит в том, что у нас строго соблюдается бригадно-узловой метод организации труда.

Прежде чем приступить к разборке машин и промывке деталей механик технорук мастерской внимательно просматривает технический паспорт трактора, устанавливает, как во время работы соблюдался график технического ухода за машиной, сколько она выработала и, исходя из этого, определяет, какой нужно произвести ремонт — капитальный или текущий.

Затем бригада Н. Елонова начинает разборку и промывку каждой

детали машины и составляет дефектную ведомость. В выбраковке деталей принимает участие старший механик технорук мастерской. После этого все детали распределяются для ремонта по бригадам и узлам.

Например, поршневая группа поступает слесарю тов. Сафонову, головка блока — тов. Агееву, карбюратор и регулятор — опытному комбайнеру тов. Нартову. Медицинские работы (заливка, расточка, шабровка подшипников, ремонт радиаторов) выполняют четыре человека, причем каждый ремонтирует детали по своей специальности. На ремонте передних мостов в мастерской создана одна бригада, а на ремонте задних мостов — две бригады. Монтажные работы (сборка моторов) выполняет бригада из 4 человек и т. д.

Такой метод организации труда не создает суеты и позволяет повысить темпы и качество ремонта.

Соревнующиеся между собой монтажные бригады тт. Чукаленко и Шанова сменные нормы выполняют на 200 и больше процентов. Комбайнер В. Сафонов, держатель переходящего мандата обкома ВКП(б) и облисполкома, на комплектованной поршневой группе ежедневно дает больше чем две с половиной нормы, а токарь К. Рыжков норму выполняет на 300 процентов.

Подлинное соревнование между всеми бригадами и цехами, ежедневная проверка выполнения взятых обязательств помогла нам добиться того, что все ремонтники перевыполняют нормы и работают без брака.

На достигнутых успехах мы не успокаиваемся. Продолжая начатое весной социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, берем на себя следующие обязательства:

годовой план осенне-зимнего ремонта тракторов и сельскохозяйственного инвентаря выполнить к 15 декабря, ремонт комбайнов — к 1 февраля 1940 года;

весь ремонт провести с оценкой качества не ниже, как на хорошие и отличные;

снизить себестоимость ремонта на 15 процентов;

реставрировать все пригодные по техническим условиям детали.

Будем активно участвовать в под-

готовке ко дню предстоящих в местные Советы депутатов избранных технорук мастерской. Широко разверните учебу, будем глубже читать опыт стахановцев, в совете овладевших техникой.

В этом году, несмотря на приятные условия, большинство МТС и совхозов нашей области не ремонтируют машинно-тракторные парки с опозданием. Да и с когда прошла почти половина второго квартала, ремонтники в ряде мест как следует вернулись.

С этим мириться никак нельзя. Надо немедленно в каждой и каждой широким фронтом развернуть ремонт. Нельзя ни на минуту забывать о том, что успех весны прежде всего будет зависеть от того, как мы сумеем подготворить трактора и сельскохозяйственные машины. Мы призываем товарища, включиться в социалистическое соревнование за досрочный и высококачественный ремонт тракторов и всех сельскохозяйственных машин.

Каждый механик, мастер технорук, каждый монтажник карьера, слесарь, каждый ремонтник должен взять на себя социалистическое обязательство по большевистски бороться за выполнение.

За боевую работу, товарищам отечества на неустанный царизм и правительства в соревновании сельскохозяйственного хозяйства Удвоим, утроим ремонт, повысим его качество тем самым завоюем почетное участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

По поручению к тива Кемеровской подпись: В. БАДУЛИН — директор МТС, Я. МАШКЕЕВ — зам. гора по политчасти В. СЛЕСАРЕНКО — старший механик, стахановец мастерской: В. САФАРОВ, А. НАРТОВ, И. КОЛРОВ, Е. ГУЛЯЕВ, Л. МОВ, К. РЫЖКОВ, В. ЧЕНКО, Н. ЕЛОНОВ, КАРОВ, П. АСТАФИЕВ, другие.

По району

ПЕРЕДОВОЙ ЗВЕНЬЕВОД

Звеневод Ефремовского звена колхоза «Искра», Красноярского сельсовета тов. Карпенцев в 1939 году собрал хороший урожай зерновых культур. На 54 гектарах собрал по 24 центнера пшеницы, на 12 гектарах по 42 центнера.

Выполнен план уборки

Работники комбайнового агрегата тов. Громика на сцепе 2 стальных убрали в колхозах Краснинской МТС 1100 гектар хлеба, перевыполнив план колхоза.

Лучшая комбайнера

Комбайнера Худашев МТС тов. Попова скосил байоном «Сталинец» 541 и съэкономил 431 кило горючего, завоевав второе место в соревновании комбайнеров.

